

渗入反政府武装内部,巧施计谋救出 15 名人质

哥军方上演“无间道”巧救贝当古

2002年2月,哥伦比亚前总统候选人英格丽德·贝当古和副总统候选人克拉拉·罗哈斯两人被反政府武装组织“哥伦比亚革命武装力量”绑架,罗哈斯在今年1月获释,但贝当古却仍被继续扣押。然而令人意想不到的是,哥伦比亚军方特工在今年7月2日成功救出了包括贝当古在内的15名人质!



贝当古获救后与母亲激动团聚

军方特工渗透敌营

哥伦比亚国防部长胡安·曼努埃尔·桑托斯2日宣布,哥伦比亚军方情报人员在一次“无间道”式的卧底行动中,成功解救了包括贝当古在内的15名人质!

桑托斯在新闻发布会上披露解救行动细节。

据桑托斯称,哥军方情报人员先是渗透进了“哥武”内部,让负责看管人质的当地武装头目、一个别名“塞萨尔”的人相信他们也是反政府武装成员。接着,军方特工对“塞萨尔”谎称,他们奉命将包括贝当古和3名美国人质在内的15名人质移交到“哥武”新领导人阿方索·卡诺那里去。

“塞萨尔”信以为真,他将总共被分成3组,关押在3个不同地方的15名人质带到了一个集合地点,哥伦比亚军

方特工驾驶的两架直升机早已等候在那儿。“塞萨尔”和另一名反政府武装分子一上直升机,立即就被制服。直升机随后将获救的贝当古和其他人质送往瓜维亚雷河畔圣何塞一座军事基地。

欢呼雀跃差点坠机

美联社报道说,贝当古2日晚些时候乘飞机抵达哥首都波哥大一座军事基地,她看似消瘦但健康,走下飞机后,她与等候在那里的母亲长时间拥抱,然后发表获救感言,称赞解救行动“完美无缺”。

据贝当古回忆称,7月2日凌晨4时半左右,看管她的游击队员告诉她要动身前往另一个关押地点,当时万念俱灰的她对未来不抱任何希望,直到直升机升上天空,飞机上的“武装分子”才露出庐山真面目,披露了他们军方特工的

真实身份。接着解救行动行动的总指挥向众人宣布说:“我们是政府军,你们自由了!”

贝当古激动地回忆说:“这样完美的解救行动堪称空前绝后!这架直升机当时差点从空中掉下来,因为我们全都激动得在机舱内欢呼雀跃,我们互相拥抱,又哭又笑,我们无法相信发生的一切。”

解救行动史无前例

桑托斯称,这是一次史无前例的军事行动,这场大胆而有效的解救行动必将被“载入史册”。哥武装部队联合参谋长弗雷迪·帕迪拉将军说:“整个解救行动过程没有发射一粒子弹,没有任何一个人受伤。”

桑托斯称,押送人质一起登机的“塞萨尔”和另一名“哥武”分子将受到审判,而其他叛军看守将人质送上飞机后,都重新退回了丛林中。桑托

斯称,军方之所以放他们离去,是因为“希望他们能够释放剩余的700多名人质”。

美国总统布什当天获悉人质获救消息后,致电祝贺哥伦比亚总统乌里韦。

家人亲属欣喜若狂

贝当古的儿子洛伦索·德洛耶在法国巴黎听到母亲获救的消息后欣喜若狂,他称这是“他一生中听到的最美好的新闻”。贝当古的姐姐阿斯特丽德·贝当古当天也通过媒体表达“巨大欣喜”。洛伦索称,他母亲获得自由让他想感谢“整个世界”,他将和其他亲戚搭乘飞机回哥伦比亚和母亲团聚。

现年46岁的贝当古持有法国和哥伦比亚双重国籍。

“哥武”痛失谈判筹码

据悉,贝当古和3名美国人质神奇获救,堪称是“哥武”40年历史上遭遇的最严重打击,因为贝当古被称为哥伦比亚“最著名的人质”,“哥武”一直将贝当古和3名美国人质视为他们和哥政府进行谈判的“最有价值的筹码”。

美国承包商托马斯·豪斯、基思·斯坦塞尔和马克·贡萨尔维斯2003年2月因飞机失事在哥伦比亚丛林被武装人员抓获。美联社说,他们3人是全世界遭关押时间最长的美国人质。

桑托斯2日说,哥军方将“乘胜追击”,寻求释放更多人质。张代蕾(新华社) 木子 钟和

新闻回放

正副总统候选人同遭绑架

2002年2月23日,哥伦比亚政府与“哥武”和谈破裂后第三天,时年40岁的总统候选人英格丽德·贝当古为了给其竞选造势,和自己的竞选搭档——身为律师的副总统候选人克拉拉·罗哈斯一起前往原为“哥武”控制的非军事区进行竞选宣传,没想到两人在半途遭到“哥武”士兵的绑架。

由于她们身份的特殊性,从那以后,贝当古和罗哈斯就一直成了“哥武”手中的王牌人质。

罗哈斯在被绑架期间,和一名绑架者生下了一个叫做伊曼纽尔的儿子。今年1月,在委内瑞拉总统查韦斯斡旋下,“哥武”释放了罗哈斯,但贝当古仍被继续扣押。

消息来源称,贝当古曾好几次尝试逃跑,但每次试图逃跑后,都会受到更严厉的惩罚。贝当古每天晚上睡觉时,她的脖子上都会被系上一根铁链,铁链的另一头牢牢地锁在树上。为防贝当古逃跑,看守甚至没收了她的鞋子,逼她赤脚行走。

新闻资料

哥伦比亚革命武装力量,简称“哥武”,是哥伦比亚境内最大游击队组织,至今仍扣押大约700名人质。“哥武”今年年初以来屡遭重挫。桑托斯称,哥军方已经渗透到了“哥武”的7人统治秘书处,但他没有透露详细内

幕。“哥武”控制的地盘今年逐渐萎缩,武装人员退守到丛林地带,行动则转向打家劫舍、绑架索取赎金、毒品走私等。哥总统乌里韦上台以来,在美国支持下加大对“哥武”的打击力度。



贝当古(前左二)与母亲(前左一)和营救军人合影 新华社图片

现代快报主办*江苏首席生活门户网,江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

●严格的产品审核流程 ●开通7×24小时的客服 ●完备的售后服务体系
产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电 025-84783693 如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

限时抢购区

(9:00-21:00 为限时抢购时段)
“e 抢购”每天都有一款特惠商品等你来抢。不怕买不到,就怕抢不到!“团友们”赶紧点击手中的鼠标,开抢吧! 本版所有商品主城区均送货上门,货到付款免运费。非主城区送货上门另加3元快递费。

周五开抢特惠中

女士洁面美容毛巾(限量30条)
市场价 15元
抢购价 10.8元



美容巾采用比头发丝还细200倍的超细纤维毛巾制成,所以比普通毛巾更能深入毛孔彻底除污!可反复使用,耐用性是普通毛巾的五倍。超强抵抗细菌,对幼儿的肌肤护理更加理想。
六大特点:1.高吸水性 2.强去污力 3.不脱毛 4.长寿命 5.易清洗 6.不掉色

仅限网上订购
备注:网友注册抢购时,请务必留下电话和详细地址,以便我们送货上门。

本栏商品由宜婴房提供

添香防辐射服 屏蔽率99.9% 保护您与胎儿的健康

“添香”防辐射镶花木扣马甲
本次开团的这款防辐射镶花木扣马甲款式大方素雅。衣服侧边有直接拉链到底。两侧还有可拆卸的系带,方便前期调整衣服的大小。上方是对称的两个扣子。这款是宽肩带设计,怕脱卸不方便的准妈妈可考虑这款哟!
【颜色】:藏青/粉红
【尺寸】:L号(165cm),XL号(170cm)
建议偏大些(宽松对宝宝和妈妈都好)
市场价 490元
团购价 368元

热销商品 贝蒂儿纳米驱蚊贴 (一盒12片,两盒起售)
炎炎夏日,小宝宝特别招蚊子,被蚊子咬过后,轻则皮肤红肿长满包包,重则皮肤溃烂甚至会被蚊子传染上疾病。普通的电蚊香、杀虫剂等灭蚊产品,有效但有损身体健康。2008年最新科技的贝蒂儿纳米驱蚊贴,天然植物配方不含DEET成分,绝不伤害皮肤,适合包括婴儿、孕妇在内的所有人群。效果特好。
每片长效驱蚊48小时,不像一般驱蚊贴驱蚊时效只有8小时!一盒12片可用一个月。
市场价 258元
团购价 218元

麦司顿蝴蝶游戏地垫
游戏垫上的不同玩具配件能帮助宝宝发展肢体动作,开发感官智能。不同的材质可以刺激宝宝的触觉发育,上面的摇铃、BB器等响声装置能刺激宝宝的听力发育,镜子和鲜艳的颜色可以刺激宝宝的视觉发育。
游戏垫是蝴蝶造型,共有5个配件,均可以拆下来单独玩,非常适合宝宝抓握。
此外,垫子厚度也不错,放在地板上能很好地隔绝凉气,可做婴儿活动垫,既可以让宝宝练习爬行,又可以健身架,非常实用!

快乐e团购
致电 025-84783693 成为e团购加盟商

美洁环保蒸汽清洁机 火爆! 火爆!! 火爆!!!
美洁环保蒸汽清洁机只用清水,不需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车、拖地为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。
市场价 258元
团购价 200元

急速降温消暑冰晶围巾
将围巾浸泡在水中,使围巾中的吸水性树脂吸饱了水分之后,即可冷却10小时以上的时间,给你长时间的凉快感受!夏天也能围围巾,时尚又清凉!
颜色:日系俏丽红(红色)、清爽冰天蓝星(蓝色)
市场价 22元
团购价 10元

恒记超浓缩酸梅膏 人气商品
酸酸甜甜,味道倍儿棒的恒记酸梅膏自团购以来,短短四五天,销售量已突破三百瓶,一跃成为人气最旺的产品。每瓶酸梅原液可以按1:10的比例添加纯净水兑成饮料,放进冰箱冷藏,口感超佳!
市场价 22元
团购价 17元

我要买东西
1.网络报名:登录江苏都市网www.js.cn团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”
2.热线报名:拨打快报96060热线报名。